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SR.272.d.04.2025.MD 

 

Odpowiedź na zadane pytanie 

(wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego) 

 

dotyczy zamówienia pn.: Dostawa wyposażenia w ramach realizacji projektów: „Nowodworska 

Akademia Zawodowców – gotowi do pracy” oraz „Nowoczesna Szkoła – gwarantem sukcesu”. 

Zamawiający, działając zgodnie z art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku 

Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), publikuje treść zapytania Wykonawcy 

wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego: 

 

Pytanie 1.:  

Pytanie dotyczy Specyfikacji technicznej do części 1 pozycja 1.10 - Monitor 

Czy Zamawiający wykreśli zapisy: 

"Kontrast (statyczny): 1000:1" 

"Kontrast (dynamiczny): 20000000:1"? 

Czy Zamawiający zmieni zapis "Wbudowane głośniki: 2 x 5W" pozostawiając "Wbudowane 

głośniki: 2"? 

Pozostawienie powyższych zapisów pasuje tylko do jednego modelu. Jest to rażące ograniczenie 

konkurencji, łamiące Art. 16 Ustawy PZP oraz rekomendację Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych. 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów w Specyfikacji technicznej stanowiącej załącznik nr 3 -  

do SWZ.  

 

Zmiany zostały wprowadzone do Specyfikacji technicznej stanowiącej załącznik nr 3 do SWZ. 

W celu wyróżnienia wprowadzonych zmian zostały one zaznaczone kolorem czerwonym. 

 

 

WICESTAROSTA 

          - 

Lubomir Głowacki 
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